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ЗАЛУЧЕННЯ ДОСВІДУ РЕСПУБЛІКИ КОРЕЯ ЗАДЛЯ ПРИСКОРЕННЯ 

ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ 

Україна – країна з великим потенціалом, адже має земельні, людські та 

мінеральні ресурси, яка досі, за 29 років незалежності не змогла стати справді 

незалежною країною і досягти гідного рівня розвитку економіки. У той же час 

світова економіка має приклади стрімкого економічного розвитку навіть тих 

держав, що не мають великих ресурсних запасів. Найвідомішими такими країнами 

є Японія та Корея, що частково використала досвід Японії у своєму розвитку.  

Основною метою цієї роботи є визначення причин такого низького 

економічного розвитку України  на основі порівняння економічних та державних 

заходів, що впроваджувались у схожих ситуаціях у Україні та Республіці Корея. А 

також вплив рівня та якості освіти на економічний розвиток країни.  

Республіка Корея – країна, яка 50 років тому була бідною післявоєнною 

агарною країною, а зараз є технологічним велетнем та далекосхідним тигром, 

однією з найпотужніших економік світу, і, що саме головне, вона не зупиняється у 

своєму розвитку.  

Щоб знайти причину у поганому економічному становищі України буде 

доречним розглянути фактори такого стрімкого економічного розвитку Республіки 

Корея.  

Найбільший вплив на розвиток економіки мали наступні фактори: 

1. Залучення іноземного капіталу та отримання допомоги з боку США 
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2. Значне державне втручання в економіку, стимулювання розвитку 

прибуткових та технологічних факторів, 5 річні завдання. 

3. Залучення до виробництва багатих та відомих «сімейних родів» - чеболів, 

які створювали великі компанії у прогресивних галузях, що з часом 

перетворились на ТНК. 

4. Політика протекціонізму: впровадження заходів щодо обмеження імпорту 

(діяла протягом 1960-1980 рр), стимулювання експорту: надання субсидій 

та низько відсоткових кредитів для підприємств, що працюють на експорт. 

5. Значне зростання якості робочої сили через розвиток освіти, охорони 

здоров’я, соціального захисту. 

6. Значні вкладання в інфраструктуру та переробну промисловість, 

зменшення частки сільського господарства [1].  

Якщо аналізувати кожний, вище зазначений пункт, то можна зрозуміти, що в 

Україні становище кардинально інше.  Так видатки на освіту та науку в Україні 

становлять менше 1% ВВП, у той час у РК цей показник становить 5%, і це з 

урахуванням того, що ВВП Кореї і України мають кардинально різні значення. 

Україна успадкувала комплексну систему освіти, проте зараз ми спостерігаємо 

досить низький рівень надання знань, особливо, у сільській місцевості . У сучасній 

Україні, нажаль, цілком можливо отримати диплом за гроші та з нульовими 

знаннями. У той же час система освіти у Республіці Кореї є однією з найкращих у 

світі, і займає третє місце [2]. За останні 10 років в Україні частка заводів та 

промисловості скоротилась більше, ніж у два рази. Якщо аналізувати експорт 

України, то провідні позиції займає с/г продукція та чорні метали, тобто продукція 

без доданої вартості. В Україні стабільно спостерігається від’ємне торгівельне 

сальдо, що говорить про залежність від імпорту.  

Найголовніші проблеми, що роблять сировино багату Україну економічно 

бідною та недостатньо розвиненою це корупція та відсутність національної 

свідомісті. Українці у першу чергу думають про себе та свої теперішні заробітки, у 

той час, як корейцям важливий загальний статус країни, і вони готові отримати 

менші доходи зараз, заради майбутнього. Саме менталітет є причиною корупції, і 
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поки політики не захочуть робити багатшою свою державу, а не себе, поки 

правоохоронна, медична та освітня не буде отримувати  гідні заробітні плати 

економіка України не зможе встати з колін. Саме корупція є основним 

уповільнювачем економічного розвитку. Бо поки можна отримати диплом не за 

знання, а за гроші, поки ти не можеш отримати гідну медичну допомогу, не давши 

хабар в нашій країні не виростуть чесні, працьовиті та порядні люди.  Через 

високий рівень корупції у нашій країні зменшуються інвестиційні надходження із 

закордону, оскільки іноземні компанії не бажають вкладати кошти туди, де вони 

можуть бути викрадені та не дійдуть до кінцевої цілі.  

Якщо не звертати увагу на політичні фактори, то головним фактором розвитку 

Кореї були люди. Працьовиті та розумні люди з розвиненою національною 

свідомістю, що згодні були недоотримувати доходи зараз і перепрацьовувати на 

благо країни, щоб у майбутньому це дало результати.  

Найголовніше те, що проблеми української економіки всюди, і треба 

змінювати все і одразу, і починати треба із ставлення людей до країни. Поки не 

сплачуються податки не може бути видатків на освіту та медицину. Поки не 

припиниться корупція наверху, лікар не перестане брати цукерки за виписану 

довідку.  

Отже, головним ворогом української економіки є корупція. Подолання 

корупції призведе до збільшення доходів та видатків бюджету, збільшить довіру до 

України загалом, що дозволить налагоджувати відносини та створювати спільні 

проекти, що призведе до збільшення іноземних інвестицій, і, як наслідок, розвитку 

економіки.  

Корея на початку своєї незалежності мала багато схожих із сучасною 

Україною проблем, і зараз у 2019 році вона змогла ці проблеми подолати. Досвід 

Республіки Кореї може бути використаний на теренах нашої держави. Головне у 

корейському досвіді, що може допомогти розвитку української економіки 

представлено нижче: 

1. Розуміння того, що головне для будь-якої держави її люди. 

2. Якісна освіта це запорука розумних та обізнаних робітників.  
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3. Розвиток технологічних галузей – це майбутнє. Навіть у с/г можна 

отримувати у рази більший врожай, якщо використовувати не тільки плуг 

[3].  

4. Державне підтримка малого бізнесу стимулює економічний розвиток.  

5. Експортно та внутрішня орієнтована економіка дозволить зробити 

торгівельний баланс додатнім.  

Республіка Корея може послугувати чудовим прикладом для України. Тим 

паче, останніми роками співробітництво між цими країнами тільки поглиблюється.  

Починаючи із 2017 року в Україні почав діяти Українсько – корейський освітній 

центр, обмін та співпраця ц сфері освіти та науки відбувається на базі багатьох 

українських університетів. Співпраця у сфері освіти покращить рівень освіти та 

науки в Україні, поглибить співпрацю між Республікою Кореєю та Україною, 

створити спільні проекти та приверне до України корейські інвестиції та інновації.  

Підсумовуючи, можна зазначити, що хоч Україна і має досить повільний темп 

економічного розвитку, вона має великий потенціал, і правильне використання 

досвіду інших країн, а саме Республіки Корея допоможе Україні за відносно 

невеликі строки розвинути власну економіку.  
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